



CENTRUL CULTURAL „LUCIAN BLAGA” SEBEȘ RAPORT DE ACTIVITATE ANUL 2025

Pe parcursul anului 2025, compartimentele care fac parte din Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș¹ au contribuit la organizarea și desfășurarea a peste 200 de activități/evenimente cultural-educative, compartimentul muzeal a înregistrat aproape 9.000 de vizitatori - în creștere față de anul precedent (oferind facilități pentru elevi, vârstnici și persoane vulnerabile), iar biblioteca a operat 20.000 de tranzacții (cărți și periodice). Aproape 4.000 de elevi au participat la proiectele și programele educative ale bibliotecii, care se bucură de apreciere, parteneriatul cu instituțiile de învățământ locale fiind unul benefic. În inventarul bibliotecii au intrat circa 2.700 de volume (din care aproximativ 1.200 au fost achiziționate, restul reprezentând donații).

Organizarea celei de-a XLV-a ediții a Festivalului Internațional „Lucian Blaga” de la Sebeș s-a bucurat de succes, grație participării a numeroși membri ai Academiei Române, reprezentanți ai celor mai importante universități și institute de cercetare din România, edituri, școli prestigioase, validând astfel importanța festivalului în viața culturală a Transilvaniei. În plus, publicul local s-a bucurat de o premieră în ceea ce privește artele spectacolului: Corul Madrigal a oferit un spectacol extraordinar în cadrul unic al Bisericii Evanghelice. Festivalul „Lucian Blaga” a coincis cu reamenajarea spațiului expozițional de la Lancrăm, din interiorul casei memoriale a scriitorului, un proiect important prin care a fost oferită o mare atenție detaliilor biografice, dar și operei – poezia și debutul editorial, universul filosofic, dramaturgia. Considerăm că rezultatul este pe măsura eforturilor depuse de personalul centrului cultural, iar numărul mare de vizitatori a confirmat oportunitatea intervenției. În luna iunie, la Casa Memorială „Lucian Blaga” din Lancrăm a poposit prestigiosul Turneu Stradivarius, violonistul Alexandru Tomescu interpretând „Rapsodiile” enesciene în acest spațiu cultural unic, foarte apreciat de public. Centrul Cultural „Lucian Blaga” a asigurat, de asemenea, managementul festivalului „Armonii în Sebeș”, în perioada 22-31 august 2025 (eveniment dedicat tuturor vârstelor orașului), din programul căruia menționăm: piesa de teatru *Don Quijote* (după M. Cervantes, regia Alexandru Dabija) – o producție a Teatrului ACT, concertul Filarmonicii de Stat din Târgu-Mureș dirijor Remus Grama – *Hollywood in concert!*, proiecții cinematografice premiate

¹ Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș a fost înființat în anul 1997 (prin Hotărârea Consiliului Județean Alba nr. 11 din 9 aprilie 1997; începând cu data de 01.07.1999, s-a aprobat trecerea în subordinea Consiliului Local al Municipiului Sebeș) și reunește cele mai importante instituții culturale din Municipiul Sebeș: Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” (înființată în anul 1948), Muzeul Municipal „Ioan Raica” Sebeș (înființat în anul 1951), Casa de cultură „Lucian Blaga” (edificată în anii 60) și Casa Memorială „Lucian Blaga” Lancrăm (intrată în patrimoniul local în anul 2000). Toate aceste instituții își mențin funcționalitatea și obiectivele printr-un management integrat și se bucură de susținere financiară de la bugetul local al Municipiului Sebeș. Ideea de bază care trasează ca un fir roșu misiunea Centrului Cultural este aceea de a valorifica patrimoniul cultural material și imaterial local și de a proteja specificul zonei, promovând valorile fundamentale locale și naționale. Personalitatea deplină care guvernează spiritul acestor locuri este Lucian Blaga - poet, filosof, dramaturg, traducător, diplomat, patron spiritual al bibliotecii municipale și nucleu generator al celui mai important și longeviv eveniment al județului Alba și al zonei: Festivalul Internațional „Lucian Blaga”, manifestare culturală care numără patruzeci și patru de ediții neîntrerupte (fondat în anul 1981). Alături de spiritul blagian, o altă valoare fundamentală a Sebeșului o constituie patrimoniul istoric bogat.



(ex. *Loving Vincent, The Peasants*) etc. Promovarea culturii și valorilor locale a continuat și prin colaborarea cu artista japoneză Chiyo Hagiwara, care este pasionată de transpunerea în acorduri muzicale a poeziei blagiene și depune, în continuare, eforturi pentru valorificarea compozițiilor lui Carl Filtsch (în anul 2025 am înregistrat împreună o premieră mondială la Sebeș, cu prilejul unui concert de pian inedit în cadrul căruia au fost interpretate pentru public compoziții recent descoperite aparținând lui Josef Filtsch). Agenda culturală s-a încheiat cu Târgul de Crăciun, care a cuprins evenimente destinate artiștilor locali (pictori, scriitori, actori, muzicieni), un spectacol de colinde tradiționale susținut de Ștefan Hrușcă, manifestări dedicate copiilor (spectacole, serbări, viziuni educative, lansări de carte) – care s-au bucurat de atmosfera unică a lunii decembrie (peste 900 de copii au fost primiți la Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș pentru activitățile specifice Crăciunului).

ACTIVITATEA ȘTIINȚIFICĂ A PERSONALULUI CENTRULUI CULTURAL „LUCIAN BLAGA” SEBEȘ

PUBLICAȚII:

Caietele Blaga (Editura Ardealul, Târgu Mureș, 2025)

Pașii Profetului (Editura Ardealul, Târgu Mureș, 2025)

Ce aude unicornul (Editura Actual, Cluj-Napoca, 2025)

Terra Sebus, 17, 2025 (indexată în SCOPUS, ERIH PLUS, DOAJ, EBSCO și CITEFACTOR, recunoscută de CNCS și inclusă în categoria B – publicație a Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș)

Lucian Blaga – Fapta (joc dramatic), Înviere (pantomimă) și Lucian Blaga - Daria, Editura Ardealul, Târgu Mureș, 2025, reproduceri anastatice după edițiile princeps publicate în anul 1925, volume îngrijite de Nadia-Diana Arsin și Eugeniu Nistor

ARTICOLE ȘI STUDII:

Călin Anghel, *Anii de început ai muzeului din Sebeș (1951-1960)*, în *Terra Sebus*, 17, 2025.

Nadia-Diana Arsin, *Pandemia de Coronavirus și Festivalul Internațional „Lucian Blaga” de la Sebeș*, publicat în volumul *Caietele Blaga*, 2025, Editura Ardealul Târgu Mureș, ISSN: 2360-3054.

Nadia-Diana Arsin, susținerea rubricii „Accente” – *Identitatea culturală a Sebeșului și Pianista japoneză Chiyo Hagiwara*, în publicația festivalului *Pașii Profetului*, Editura Ardealul Târgu Mureș, ISSN: 1842-1628.

Nadia-Diana Arsin, documentarea și redactarea unor materiale de promovare culturală a Sebeșului în numărul din luna decembrie al publicației *Transilvania Business* (nr. 144/3-25 decembrie 2025: *Identitatea locală și filosofia culturii, la Sebeș* (pp.52-54), *Obiective turistice și culturale* (pp.82-84), *Liceul Tehnologic Sebeș* (p. 85)).

Aaron J. Ebner, Zoltán Csiki-Sava, Tim Treiber, **Radu Totoianu** and Felix J. Augustin, *First hadrosauroid record from Petrești-Arini (Upper Cretaceous, Transylvanian Basin, Romania) and its*



implications for the evolution of the Hațeg Island vertebrate faunas in Paleoworld, 2025, (<http://dx.doi.org/10.1016/j.palwor.2025.200937>).

CONFERINȚE ȘI PRELEGERI:

Călin Anghel, *Piatra ca material de construcție - proprietăți și degradări suferite*, susținută în cadrul Workshop-ului de conservare și restaurare a bunurilor culturale din piatră „Redescoperirea unui patrimoniu uitat”, ediția a II-a, Muzeul Național al Unirii Alba Iulia, 14 iulie 2025.

Călin Anghel, *Muzeul Raional Sebeș: geneza și evoluția unei instituții muzeale (1951-1968)*, susținută la Sesiunea de Comunicări Științifice „Multiculturalitate și patrimoniu istoric în Transilvania”, ediția a XVII-a, Sebeș, 3 octombrie 2025.

Călin Anghel, Daniel Dumitran, *Historic Cemeteries in Sebeș Seat Area: Opportunities for Research and Tourism Development*, susținută la „Urban and Rural Jewish Cemeteries in Central and Eastern Europe: History, Research, and Valuation (International Conference), 2nd edition, Alba Iulia, October 19-21, 2025.

Călin Anghel, *Anii de început ai muzeului din Sebeș (1951-1960)*, susținută la Sesiunea Științifică *Unitate, Continuitate și Independență în Istoria Poporului Român. 107 ani de la Marea Unire (1918-2025)*, organizată de Muzeul Național al Unirii Alba Iulia, 20-21 noiembrie 2025.

Nadia-Diana Arsin, participare la sesiunea de comunicări științifice - „Lucian Blaga, filosof, poet, mentor” & „Lucian Blaga și tăcerea, ca taină a creștinismului românesc”, din cadrul celei de-a XLV-a ediții a Festivalului Internațional „Lucian Blaga”, Sebeș, 23-25 mai 2025, cu susținerea *Festivalul Internațional „Lucian Blaga” Sebeș și pandemia de Coronavirus*.

Nadia-Diana Arsin, participare la Simpozionul Național „Constantin Rădulescu-Motru”, ediția a X-a, Târgu Mureș, 4-5 iunie 2025, cu comunicarea *Tentația teatrului la Constantin Rădulescu-Motru*.

Nadia-Diana Arsin, participare la Simpozionul Internațional „Lucian Blaga”, ediția a XXV-a, Târgu Mureș, 22 august 2025, cu comunicarea *Drama blagiană „Tulburarea apelor” – un spectacol de referință în cadrul Festivalului Internațional „Lucian Blaga” de la Sebeș (2018)*.

Nadia-Diana Arsin, participarea la simpozionul *Lucian Blaga - omul, operele, bancnotele* organizat de Banca Națională a României, la Cluj-Napoca, în data de 27 octombrie 2025, cu prilejul lansării monedei omagiale dedicate lui Lucian Blaga, la 130 de ani de la naștere. Prezentarea studiului *Casa Memorială „Lucian Blaga” Lancrem – valențe istorice, mnemonică și proiecții mioritice*.

Nadia-Diana Arsin, prezentarea comunicării: *Manuscrite și ediții princeps din patrimoniul Casei Memoriale „Lucian Blaga” din Lancrem*. susținută la Sesiunea de Comunicări Științifice „Multiculturalitate și patrimoniu istoric în Transilvania”, ediția a XVII-a, Sebeș, 3 octombrie 2025.

Nadia-Diana Arsin, participarea la emisiunea radiofonică *Legislație și societate de la Radio Reîntregirea*, având ca temă *Viața culturală a Sebeșului* (difuzată în data de 25 noiembrie 2025).



Nadia-Diana Arsin, participare la Gala Editurii Școala Ardeleană, ediția I-a, Cluj-Napoca, 1 decembrie 2025, Clubul micilor cititori și lansarea ediției aniversare *Poemele luminii* de Lucian Blaga.

Radu Totoianu, Chiyo Hagiwara, „*Despre fratele celui pe care Chopin l-a iubit – Josef Filtsch (1813-1894)*”, la sesiunea de comunicări științifice „*Multiculturalitate și patrimoniu istoric în Transilvania*”, ediția a XVII-a, Sebeș, 3 octombrie 2025.

DIPLOME ȘI DISTINȚII:

„**DIPLOMĂ DE EXCELENȚĂ**”, doamnei prof. Rodica Hăprean, cu prilejul Simpozionului Național „Constantin Rădulescu-Motru”, Ediția a X-a, Târgu Mureș, 4-5 iunie 2025, pentru participare și implicare la buna desfășurare, în ultimii ani, a unor manifestări cultural-științifice târgumureșene;

„**CERTIFICAT**”, doamnei prof. Rodica Hăprean, pentru participarea la Evenimentul de Multiplicare din cadrul proiectului ”Gamification Activities and Methods for the Elderly’s Support – G.A.M.E.S.”, Sebeș, 29-30 iulie 2025;

„**CERTIFICAT**”, doamnei prof. Laura Erika Guță, pentru participarea la Evenimentul de Multiplicare din cadrul proiectului ”Gamification Activities and Methods for the Elderly’s Support – G.A.M.E.S.”, Sebeș, 29-30 iulie 2025.

„**CERTIFICAT**”, doamnei Nadia-Diana Arsin, pentru participarea la Evenimentul de Multiplicare din cadrul proiectului ”Gamification Activities and Methods for the Elderly’s Support – G.A.M.E.S.”, Sebeș, 29-30 iulie 2025.

„**EMBLEMA DE ONOARE A COMUNICAȚIILOR ȘI INFORMATICII**”, acordată de Comandantul Comunicațiilor și Informaticii din cadrul Ministerului Apărării Naționale, doamnei Arsin D. Nadia-Diana, pentru sprijinul cultural și administrativ acordat personalului și elevilor Școlii Militare De Maiștri Militari și Subofițeri Pentru Comunicații, Tehnologia Informației și Apărare Cibernetică, 1 Decembrie 2025.

COMPARTIMENTUL MUZEUL MUNICIPAL „IOAN RAICA” SEBEȘ

În luna **ianuarie** a anului 2025, personalul muzeului a fost implicat în organizarea, în data de 14 ianuarie 2025, a comemorării a „80 de ani de la deportarea etnicilor germani în URSS (ianuarie 1945)”, organizând un simpozion pe această temă și proiecția filmului documentar „Călătorie de coșmar” / „Die Alptraumreise”, regia Florin Besoiu, în aula Primăriei Municipiului Sebeș.

Tot în luna ianuarie 2025, personalul muzeului a participat la organizarea evenimentului dedicat sărbătoririi Unirii Principatelor Române. Astfel, în data de 23 ianuarie 2025, la Centrul Cultural „Lucian Blaga” din Sebeș, s-a desfășurat evenimentul intitulat „Generația pașoptistă și Unirea”, program de



pedagogie muzeală. În cadrul aceluiași eveniment a fost prezentată expoziția temporară „Serbările Centenarului nașterii lui Avram Iancu (31 august – 2 septembrie 1924)”, realizată în colaborare cu Muzeul Național al Unirii Alba Iulia și în parteneriat cu Arhivele Naționale ale României – Serviciul Județean Alba.

S-a realizat și documentarea în vederea pregătirii exponatului lunii ianuarie care a fost „Vasul de tip situla de la Lancrăm, sec. I î. Chr.”, material postat online pe pagina de internet a Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș și pe paginile de Facebook ale aceleiași instituții și a muzeului. Tot în cursul acestei luni s-a continuat activitatea de editare a numărului 16/2024 al anuarului muzeului, *Terra Sebus. Acta Musei Sabesiensis*.

În luna **februarie** 2025, a fost întocmit și publicat online materialul documentar intitulat „780 de ani de la atestarea documentară a Sebeșului”. Tot în aceeași perioadă, a fost realizată documentarea necesară pentru „Exponatul lunii”, materializată prin prezentarea piesei „Adeverință medicală din 12 septembrie 1867, care atestă starea de sănătate a studentului Sava Henția”. Materialul a fost publicat online pe pagina de internet a Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, precum și pe paginile de Facebook ale acestei instituții și ale muzeului.

De asemenea, a fost organizată expoziția „Sebeșul vechi văzut de Michael Acker (1889-1971)”, urmată de desfășurarea unui atelier practic având ca temă tehnica linogravurii. La atelier au participat elevi ai Colegiului Național „Lucian Blaga”, coordonați de prof. Camelia Neagu Zurman. Activitatea a inclus o sesiune de interacțiune cu prof. Sorin Pănăzan din Mediaș, membru al Uniunii Artiștilor Plastici, care le-a prezentat participanților istoricul utilizării linogravurii, materialele și uneltele specifice, precum și etapele procesului de multiplicare pe hârtie a unui desen realizat în această tehnică. Ulterior expoziția a fost prezentată publicului, timp de o lună, în spațiile expoziționale ale Primăriei Municipiului Sebeș. S-a continuat munca de editare a numărului 16/2024 al anuarului muzeului, *Terra Sebus. Acta Musei Sabesiensis*.

În luna **martie** s-a efectuat documentarea în vederea realizării exponatului lunii care a fost „*Das Heftel* – paftaua săsească, bijuterie și amuletă”, material postat online pe pagina de internet a Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, precum și pe paginile de Facebook ale acestei instituții și a muzeului. În 5 martie 2025 personalul muzeului a organizat, expoziția artistului plastic sebeșean Aurel Sârbu „Grație divină”. În cursul lunii martie s-a continuat munca de editare a numărului 16/2024 al anuarului muzeului, *Terra Sebus. Acta Musei Sabesiensis*.

În luna **aprilie** 2025, a fost realizată documentarea necesară pentru „Exponatul lunii”, materializată prin prezentarea piesei „Scăunel zoomorf provenit de la tribul Bari, colecția Franz Binder (1820–1875)”. Tot în această perioadă, a fost finalizată activitatea de editare a numărului 16/2024 al anuarului muzeului, *Terra Sebus. Acta Musei Sabesiensis*, care a fost publicat online, alocându-se, în premieră, pentru fiecare articol, câte un „Identificator de obiecte digitale – DOI”.

În data de 15 aprilie 2025, în spațiul expozițional al Primăriei Municipiului Sebeș, a avut loc vernisajul expoziției „Trepte spre lumină”, semnată de iconarul Florin Nicolae Poenariu. De asemenea, în data de 18 aprilie 2025, a fost marcată Ziua Internațională a Monumentelor și Siturilor, prilej cu care a fost realizat și difuzat un material de promovare, publicat atât online, cât și în presa scrisă, iar accesul publicului la expozițiile muzeului a fost gratuit.



În luna **mai** 2025, a fost realizată documentarea necesară pentru „Exponatul lunii”, materializată prin prezentarea piesei „Document cu privire la sărbătorirea primului «1 Mai muncitoresc» la Sebeș”. Materialul a fost publicat online pe pagina de internet a Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, precum și pe paginile de Facebook ale acestei instituții și ale muzeului.

Cu prilejul evenimentului „Noaptea Muzeelor”, desfășurat în data de 17 mai 2025, a fost prezentată publicului expoziția temporară „Sebeșul vechi văzut de Michael Acker (1889-1971)”. Muzeul a fost deschis publicului în intervalul orar 17.00-23.00 și a fost vizitat de 122 de persoane.

De asemenea, personalul muzeului a fost implicat în organizarea celei de-a XLV-a ediții a Festivalului Internațional „Lucian Blaga”. În acest context, pe lângă activitățile de editare a publicațiilor festivalului (*Caietele Blaga*, *Pașii Profetului* și *Ce aude unicornul*), personalul a participat la reorganizarea expoziției permanente a Casei Memoriale „Lucian Blaga” din Lancrăm, precum și la organizarea expozițiilor temporare „Ilie Moise – Colecționarul” și „Zoe Vida Porumb – Tapiserie, broderie, obiect textil”. Totodată, au fost organizate și prezentate publicului expozițiile de panou „Sebeș – opt secole de istorie” și „Români de poveste”, aceasta din urmă realizată în parteneriat cu Asociația pentru Educație Digitală Bigger Picture.

Personalul muzeului a fost implicat, de asemenea, în organizarea și desfășurarea altor evenimente incluse în programul festivalului, în special a celor desfășurate în Grădina muzeului.

La începutul lunii **ianuarie** 2025, personalul muzeului a realizat documentarea necesară pentru „Exponatul lunii”, concretizată prin prezentarea piesei „Taikuruma, jucărie-amuletă japoneză”. Materialul a fost publicat online pe pagina de internet a Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, precum și pe paginile de Facebook ale acestei instituții și ale muzeului. Totodată, au fost întreprinse demersurile necesare în vederea organizării celei de-a V-a ediții a workshop-ului „Restaurarea și conservarea bunurilor culturale confecționate din piatră”, realizat în parteneriat cu Muzeul Național al Unirii Alba Iulia și cu Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, eveniment preconizat a se desfășura în perioada 31 iulie – 8 august 2025.

În luna **ianuarie** 2025, workshop-ul „Restaurarea și conservarea bunurilor culturale confecționate din piatră” nu s-a mai desfășurat, din cauza numărului redus de voluntari interesați de participare. În această perioadă, personalul muzeului a realizat documentarea necesară pentru „Exponatul lunii”, materializată prin prezentarea piesei „Bătă ciobănească din colecția Karl Haldenwang (1863–1939)”.

În luna **februarie** 2025, personalul muzeului a fost implicat în realizarea documentării necesare pentru „Exponatul lunii”, concretizată prin prezentarea piesei „Ploscă realizată în atelierul de ceramică fină de la Petrești”. Materialul a fost publicat online pe pagina de internet a Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, precum și pe paginile de Facebook ale acestei instituții și ale muzeului.

De asemenea, s-au demarat activitățile de reorganizare a Bibliotecii Documentare, care să permită o depozitare mai corectă a fotografiilor, clișeelelor, documentelor și cărților vechi, precum și a Bibliotecii Științifice, recent dotată cu noi rafturi, al cărei număr de cărți a crescut exponențial în ultimii ani, datorită, în special, schimbului de publicații cu instituții similare din țară și din străinătate. Totodată, s-a urmărit pregătirea spațiului pentru constituirea fondului documentar Volker Wollmann, care să reunească



donățiile realizate anterior, precum și pe cele viitoare, fiind anunțată o donație consistentă de aproximativ 300 de volume pentru toamna anului.

În cadrul Zilelor orașului, organizate sub titlul generic „Armonii la Sebeș”, Grădina muzeului a găzduit mai multe activități incluse în programul manifestării, după cum urmează:

- marți, 26 august 2025: „Armonia artelor” – salon literar și întâlnire cu artele plastice (eveniment realizat alături de artiști locali), precum și proiecția cinematografică „Cu drag, Van Gogh” (2017), film nominalizat la Premiile Oscar și Globurile de Aur;
- joi, 28 august 2025: concert extraordinar cu muzică din filme, susținut de dirijorul Remus Grama și *The Concert Band*, formată din membri ai orchestrei Filarmonicii de Stat Târgu Mureș;
- vineri, 29 august 2025: „Sărbătoarea seniorilor” – festivitatea de premiere a cuplurilor care aniversează 50 de ani de căsătorie, urmată de concertul susținut de Gheorghe Gheorghiu și Cooperativa 9.

În luna **septembrie** s-a realizat documentarea în vederea realizării exponatului lunii care a fost „Colonia Bistra, fotografie realizată de Viktor Carl Cloos (1890-1968)”, tot în această lună s-au făcut demersurile în vederea organizării sesiunii de comunicări științifice „Multiculturalitate și patrimoniu istoric în Transilvania”, ediția a XVII-a, preconizată a se desfășura la începutul lunii octombrie.

În luna **octombrie** 2025, personalul muzeului a realizat documentarea necesară pentru „Exponatul lunii”, concretizată prin prezentarea piesei „Statuie din piatră reprezentând-o pe Fecioara Maria (sec. XV)”. Materialul a fost publicat online pe pagina de internet a Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, precum și pe paginile de Facebook ale acestei instituții și ale muzeului.

Vineri, 3 octombrie 2025, începând cu ora 10.00, la Sebeș s-a desfășurat cea de-a XVII-a ediție a Sesiunii de comunicări științifice „Multiculturalitate și patrimoniu istoric în Transilvania”. Manifestarea, organizată de Muzeul Municipal „Ioan Raica” și Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, cu sprijinul municipalității, a reunit 45 de cercetători, muzeografi, doctoranzi și cadre didactice din muzee și universități din România și din străinătate, printre care: Universitatea de Artă din Kyoto (Japonia), Universitatea „1 Decembrie 1918” Alba Iulia, Institutul de Arheologie Sistemică „Iuliu Paul”, Universitatea „Lucian Blaga” Sibiu, Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca, Universitatea de Vest Timișoara, Institutul de Arheologie și Istoria Artei – Academia Română, Institutul de Istorie „George Barițiu” al Academiei Române – filiala Cluj-Napoca, Muzeul Civilizației Dacice și Romane Deva, Muzeul Național al Unirii Alba Iulia, Muzeul Municipal Mediaș și Centrul Cultural Palatul Principilor Alba Iulia. Cu această ocazie au fost lansate două publicații: „Terra Sebus. Acta Musei Sabesiensis”, nr. 16/2024 și volumul „Amintiri” de Avram Mihai, ediție îngrijită de Anca Băltan, publicată în 2024 la Editura Actual din Cluj-Napoca.

De asemenea, muzeul a fost partener al Muzeului Național al Unirii Alba Iulia la organizarea expoziției temporare „Episcopatul lui Vasile Moga (1811–1845). O reevaluare documentară”, găzduită în aripa nordică a Sălii Unirii, în perioada 17 octombrie – 7 decembrie 2025, punând la dispoziția organizatorilor mai multe obiecte din colecție.

În luna **noiembrie**, personalul muzeului a realizat documentarea necesară pentru „Exponatul lunii”, concretizată prin prezentarea lucrării pictorului Hermann Meuselbach (1858–1924), „Turnul porții



de nord-est a cetății de la Săsciori, ulei pe carton”. De asemenea, au fost pregătite materiale scrise și ilustrative pentru numărul dedicat Sebeșului al revistei *Transilvania Business*. Tot în această perioadă s-a lucrat la documentarea unei lucrări privind istoria muzeului, având în vedere că în anul 2026 se aniversează 75 de ani de la înființarea instituției. În acest context a fost elaborat textul „Casa Zápolya: monumentul care, de 74 de ani, adăpostește istoria Sebeșului”, publicat online pe pagina de internet a Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, precum și pe paginile de Facebook ale acestei instituții și ale muzeului.

Personalul muzeului a fost implicat și în organizarea evenimentului „Sebeș ... cântecul vârstelor”, care a marcat 130 de ani de la nașterea scriitorului Lucian Blaga și 80 de ani de la fondarea Colegiului Național „Lucian Blaga” din Sebeș. În cadrul manifestării a fost organizată expoziția „Tăcerile care nasc lumină: muzele lui Lucian Blaga”, realizată în parteneriat cu Biblioteca Centrală Universitară „Lucian Blaga” Cluj-Napoca și Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș.

Pentru a marca Ziua Națională a României, în luna decembrie 2025 au fost prezentate publicului, pe pagina de internet și în social media a Muzeului Municipal „Ioan Raica” Sebeș, expoziția documentară „Sebeșenii și Unirea de la 1 Decembrie 1918” și materialul *Minutul de istorie*: „Cei dintâi primari ai administrației românești”.

Totodată, personalul muzeului a realizat documentarea necesară pentru „Exponatul lunii”, concretizată prin prezentarea piesei „Fotografie cu intrarea trupelor armatei române în Sebeș la 1 ianuarie 1919”. De asemenea, muzeul a participat la organizarea expozițiilor de artă: „Magia culorilor”, semnată de pictorul Eugen Măcinic, și „Fragmenta Utopica – Fuziuni artistice: grafică, pictură și inserții tech”, realizată de artista Camelia Neagu Zurman.

Număr de vizitatori – 2.044 persoane (din care elevi și studenți – 1.603)

COMPARTIMENTUL CASA MEMORIALĂ „LUCIAN BLAGA” LANCRĂM

Agenda culturală a Casei Memoriale „Lucian Blaga” din Lancrăm a completat cu succes activitățile organizate de Centrul Cultural „Lucian Blaga” în anul 2025, atât pentru publicul local, cât și pentru toți cei interesați de întreaga paletă a evenimentelor din Sebeș.

Începând cu Ziua Culturii Române, 15 ianuarie și până la festivitățile premergătoare sărbătorilor de Crăciun, la casa memorială publicul interesat a găsit picătura de cultură menită să incite interesul pentru evenimentele viitoare.

15 ianuarie – 1 februarie – Ziua Culturii Române și ziua poetului Mihai Eminescu este marcată printr-o expoziție de carte intitulată „Mari autori români la curțile dorului”.

24 aprilie – La această dată porțile casei poetului s-au deschis pentru o întâlnire cultural-educativă cu toți participanții la Olimpiada Națională de Limba Germană care s-a desfășurat la Alba Iulia. Discuțiile



interactive prestate cu elevii au oferit acestora interesul pentru o cunoaștere aprofundată a poeziilor lui Lucian Blaga.

30 aprilie – În contextul pregătirii evenimentelor din cadrul Festivalului Internațional „Lucian Blaga”, casa poetului găzduiește în această dată jurizarea Concursului de Creație Literară organizat în cadrul festivalului.

6 mai – În cadrul programului școlar „Săptămâna școala verde”, în colaborare cu Școala Gimnazială Săsciori, elevii școlii au desfășurat o oră de limba română, însoțiți de profesor Ramona Șiara, în grădina casei poetului din Lancrăm. Pe lângă prezentarea casei, copiilor li s-a oferit ocazia să pătrundă în universul copilăriei lui Lucian Blaga.

9 mai – De ziua de naștere a marelui poet, Casa Memorială găzduiește, în colaborare cu Biblioteca Județeană Alba, festivitatea de premiere a Premiului Național de Poezie Opera Omnia, ediția a IX-a, oferit de Uniunea Scriitorilor.

23 mai – Festivalul Internațional „Lucian Blaga”, ediția a XLV-a – festivitatea de deschidere. Momentele oficiale ale evenimentului au fost precedate de cele artistice susținute Ana Neamțu, „tezaur uman viu”, Fanfara din Petrești și de studenții de la secția de Artă Teatrală de la Universitatea din Sibiu. Totodată, a avut loc și vernisajul expoziției „Povestea festivalului”, reprezentând o retrospectivă a afișelor festivalului. În aceeași zi, a avut loc și sesiunea de comunicări științifice cu titlul „Lucian Blaga – filosof, poet și mentor” și „Lucian Blaga și tăcerea ca taină a creștinismului românesc”.

24 mai – În curtea casei poetului are loc festivitatea de premiere a câștigătorilor concursului național de creație literară și artă plastică „Laudă semințelor, celor de față și-n veci tuturor”, festivitate susținută de momente artistice.

25 mai – Tot în cadrul evenimentelor festivalului se desfășoară la „curțile dorului”, tot ca un omagiu adus poetului, Concursul de recitare de poezie.

31 mai – Asociația Militarilor Pensionari a organizat o întâlnire la casa poetului Lucian Blaga. Cu această ocazie, după prezentarea casei s-au purtat discuții interactive despre viața și opera poetului, în sala de conferințe a casei memoriale.

3 iunie – În această dată a avut loc festivitatea de premiere a concursului „Ne întrecem la cioplit”, concurs organizat de Liceul Teoretic „David Voniga” din Giroc, județul Timiș și Școala Gimnazială „Iosif Ciorogariu” din comuna Chișoda, același județ.

17 iunie – Curtea pașilor profetului este fermecată de „Rapsodiile” lui George Enescu, interpretate de Alexandru Tomescu la celebra lui vioară Stradivarius și chitaristul Dragoș Ilie, în cadrul Turneului Stradivarius, eveniment desfășurat sub denumirea „Armoniile muzicii la curțile dorului”.

18 -25 iunie – Întâlnire cultural-educativă cu copiii participanți la Școala de vară organizată de Asociația Prolanc, coordonați de profesor Monika Ghenescu. Prin discuțiile interactive purtate, copiii au pătruns în universul de altădată al „satului cu sunet de lacrimă”.



23 august – În cadrul evenimentelor Zilelor Municipiului Sebeș, strânse sub titlul „Armonii în Sebeș”, în decorul curții casei memoriale are loc proiecția filmului de animație „În numele pământului”.

26 august – În această zi toți copiii au fost invitați în curtea poetului Lucian Blaga, să participe la evenimentul organizat special pentru ei, „Cărăbușul de aramă”, susținut de trupe locale de copii din municipiul Sebeș.

9 octombrie – Începând cu această dată, Casa Memorială „Lucian Blaga” găzduiește expoziția de artă plastică „Dincolo de linie și cuvânt”, realizată de artistul Leonid Popescu din Chișinău, pictor, publicist, prozator, arhitect.

30 noiembrie - 01 decembrie– Cu prilejul Zilei Naționale a României, publicul vizitator este invitat să vizioneze expoziția temporară de carte cu titlul „Hronicul și cântecul vârstelor și temeuriile unui alt timp”.

01-31 decembrie - Expoziție icoane Florin Poenariu.

În anul 2025, Casa Memorială „Lucian Blaga” din Lancrăm a înregistrat un număr de 6.840 vizitatori.

COMPARTIMENTUL BIBLIOTECA MUNICIPALĂ „LUCIAN BLAGA” SEBEȘ

Nr. crt.	Denumire activitate	Data	Parteneri	Nr. participanți
1.	ZIUA CULTURII NAȚIONALE 2025- Anul Mihai Eminescu - expoziție de cate „MIHAI EMINESCU. POEZIA DESTINULUI”	15.01.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
2.	Vizita copiilor de la Grădinița cu Program Prelungit Petrești. -atelier de lectură și creație dedicat Anului Mihai Eminescu.	16.01.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Grădinița cu Program Prelungit Petrești.	15
3.	Vizita elevilor clasei I de la Școala Gimnazială Gârbova, însoțiți de doamna prof. înv. primar Valeria Maniu. -atelier de lectură și creație dedicat Anului Mihai Eminescu.	17.01.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Gârbova.	16
4.	CARNAVAL PE GHEAȚĂ	17.01.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș,	33



			Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
5.	„UNIREA PRINCIPATELOR ROMÂNE – 24 IANUARIE 1859” -Expoziție de carte	23.01.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
6.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ DE COMEMORARE A VICTIMELOR HOLOCAUSTULUI - expoziție de carte „Cine desființează un Om, desființează Umanitatea întreagă	27.01.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
7.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CITITULUI ÎMPREUNĂ - Atelier de lectură, dedicat Zilei Internaționale a Cititului Împreună pentru elevii clasei a III-a C și doamna prof. înv. primar Galață Diana Cristina, de la Școala Gimnazială Petrești.	03.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Petrești.	16
8.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CITITULUI ÎMPREUNĂ -Atelier de lectură la care au participat elevii clasei a III-a A și d-na prof. înv. primar Albu Raluca, de la Școala Gimnazială Petrești.	04.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Petrești.	16
9.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CITITULUI ÎMPREUNĂ -Atelier de lectură la care au participat elevii clasei a II-a A și d-na prof. înv. primar Similie Angela, de la Școala Gimnazială Petrești	05.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Petrești	20
10.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CITITULUI ÎMPREUNĂ -Atelier de lectură la care au participat elevii clasei a IV-a A și d-na prof. înv. primar Crăciun Maria, de la Școala Gimnazială Petrești.	07.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Petrești.	21
11.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CITITULUI ÎMPREUNĂ	10.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș,	20



	-Atelier de lectură la care au participat elevii clasei a II-a B și d-na prof. învăț. primar Cibu Anamaria Nicoleta, de la		Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Petrești	
12.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CITITULUI ÎMPREUNĂ -Atelier de lectură la care au participat elevii clasei a IV-a B și d-na prof. învăț. primar Ștefan Petronela, de la Școala Gimnazială Petrești.	11.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Petrești	16
13.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CITITULUI ÎMPREUNĂ -Atelier de lectură la care au participat elevii clasei a III-a B și d-na prof. învăț. primar Rășinariu Ionela, de la Școala Gimnazială Petrești	12.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Petrești	20
14.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CITITULUI ÎMPREUNĂ -Atelier de lectură la care au participat elevii clasei I A și d-na prof. învăț. primar Sora Nicoleta, de la Școala Gimnazială Petrești.	13.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Petrești	19
15.	LANSARE DE CARTE – FRUMUSEȚEA VIEȚII Autoare ANA BORCEA	13.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș,	25
16.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CITITULUI ÎMPREUNĂ -Atelier de lectură la care au participat elevii clasei I B și doamna prof. învăț. primar Muntean Carmina de la Școala Gimnazială Petrești	14.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Petrești	22
17.	ȘCOALA ALTFEL LA BIBLIOTECĂ -participanți elevii claselor V-VIII împreună cu d-na prof. Pușcaș Erica Mirabela și d-nul prof. Oltean Vasile, de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș- Școala Gim. Răhău.	17.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș- Școala Gimnazială Răhău.	23
18.	ȘCOALA ALTFEL LA BIBLIOTECĂ	17.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș,	19



	-participanți elevii clasei I B împreună cu d-na prof. învă. primar Cotea Monica, de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.		Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	
19.	ȘCOALA ALTFEL LA BIBLIOTECĂ -Atelier de lectură și proiecție film de animație, la Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, alături de clasa pregătitoare B, însoțiți de doamna prof. învă. primar Roxana Drumea, de la Școala Gimnazială Nr. 2 Sebeș.	18.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	23
20.	ȘCOALA ALTFEL LA BIBLIOTECĂ -participanți elevii clasei pregătitoare A, împreună cu d-na prof. învă. primar Mărginean Valerica, de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	18.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	21
21.	ȘCOALA ALTFEL LA BIBLIOTECĂ -participanți elevii clasei Pregătitoare D împreună cu d-na prof. învă. primar Beschiu Gabriela, de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș,	18.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	20
22.	ȘCOALA ALTFEL LA BIBLIOTECĂ - Vizionare de film educativ cu elevi ai claselor primare de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș și Școala Gimnazială Petrești.	19.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș, Școala Gimnazială Petrești.	70
23.	CONSTANTIN BRÂNCUȘI (19 februarie 1876 – 16 martie 1957) - Atelier special de lectură, inspirat de marele sculptor Constantin Brâncuși alături de elevii clasei I D și doamna prof. învă. primar Călinoiu Mihaela, de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	20.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	24



24.	Vizită la bibliotecă - preșcolarii de la Grădinița „Swimmy” Sebeș.	20.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Grădinița „Swimmy”.	24
25.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A LIMBII MATERNE -participanți elevii clasei a II-a A de la Liceul German Sebeș, însoțiți de Frau Iuliana Frank.	21.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Liceul German Sebeș.	13
26.	ZIUA MONDIALĂ A SCRIITORILOR	03.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	20
27.	SĂPTĂMÂNA VERDE - Atelier de lectură la care au participat elevii clasei a III-a A de la Școala Gimnazială „Mihail Kogălniceanu” Sebeș, însoțiți de d-na prof. înv. primar Claudia Mărginean	04.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială „Mihail Kogălniceanu” Sebeș	23
28.	Expoziție de carte – RADU STANCA (5 martie 1920 Sebeș – 26 decembrie 1962)	05.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș,	
29.	Vizită la bibliotecă - elevii clasei a IV-a A de la Școala Gimnazială „Mihail Kogălniceanu” Sebeș, însoțiți de doamna prof. înv. primar Lavinia Pripon	13.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială „Mihail Kogălniceanu” Sebeș	23
30.	EZPOZIȚIE DE CARTE Alexandru Macedonski (14 martie 1854 – 24 noiembrie 1920)	14.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Sebeș	
31.	ZIUA MONDIALĂ A POEZIEI - întâlnire cu membrii Cenaclului Literar „Lucian Blaga” Sebeș	21.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	25
32.	Turneul Național Artistic „Spectacol în mișcare” - lansare de carte	25.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș,	20



			Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
33.	Vizita preșcolarilor de la Grădinița cu Program Prolungit nr. 4 Sebeș împreună cu doamnele educatoare.	26.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	20
34.	NICHITA STĂNESCU (1933-1983) „Stăpân al tainei cuvintului.” -Expoziție de carte	31.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
35.	HANS CHRISTIAN ANDERSEN (1805-1875) 220 de ani de la nașterea marelui scriitor -expoziție de carte	02.04.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
36.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A CĂRȚII PENTRU COPII ȘI TINERET - atelier de lectură la care au participat elevii clasei a III-a C și d-na prof. înv. primar Maria Micu de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	02.04.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	24
37.	ZIUA MONDIALĂ A ARTEI - Expoziție de carte.	15.04.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	
38.	Vizita Asociației „Curtea Școlii” de la Liceul Tehnologic „Mihai Viteazul” din Zalău, județul Sălaj.	16.04.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș	14
39.	ZIUA MONDIALĂ A PĂMÂNTULUI -participanți, copiii de la Grădinița „Heidi” .	22.04.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Grădinița „Heidi”	29
40.	„SĂPTĂMÂNA VERDE” - vizita copiilor de la Grădinița cu Program Prolungit nr. 2 Sebeș și Grădinița Copiilor Voioși, alături de doamnele educatoare.	07.05.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Grădinița cu Program Prolungit nr. 2 Sebeș, Grădinița Copiilor Voioși.	50



41.	Vizita la bibliotecă -elevii claselor a III-a și a IV-a și doamnele învățătoare de la Școala Gimnazială Câlnic.	08.05.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Gimnazială Câlnic.	21
42.	Vizita la bibliotecă - copiii de la grupa mică și mijlocie de la Grădinița cu Program Prolungit nr. 3 Sebeș.	09.05.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Grădinița cu Program Prolungit nr. 3 Sebeș.	29
43.	LANSARE DE CARTE Frumusețea vieții -autor Ana I. Borcea	16.05.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș,	30
44.	Festivalul Internațional „Lucian Blaga”	23.05.2025 - 25.05.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș,	
45.	Vizită la bibliotecă - elevii clasei pregătitoare D și ai clasei I D de la Liceul Tehnologic de Transport Feroviar „Anghel Saligny” din Simeria, însoțiți de doamnele profesoare Petruț Debora-Ligia și Buble Estera. - atelier de lectură.	27.05.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Liceul Tehnologic de Transport Feroviar „Anghel Saligny”.	40
46.	Biblioteca de Vacanță – Ediția a IX-a	24.06.2025 - 04.07.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș,	145
47.	Biblioteca de Vacanță- Ediția a IX-a	25.06.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș,	130
48.	Biblioteca de Vacanță- Ediția a IX-a ZIUA DRAPELULUI NAȚIONAL AL ROMÂNIEI	26.06.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș,	180



49.	Biblioteca de Vacanță- Ediția a IX-a Film educativ de animație pentru copii	27.06.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș,	150
50.	Biblioteca de Vacanță- Ediția a IX-a	30.06.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș,	140
51.	Biblioteca de Vacanță- Ediția a IX-a	01.07.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș,	130
52.	Biblioteca de Vacanță- Ediția a IX-a Trupa de teatru Masca, prof. Lavinia Donose.	02.07.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș,	140
53.	Biblioteca de Vacanță- Ediția a IX-a Film educativ de animație pentru copii	03.07.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș,	155
54.	Biblioteca de Vacanță- Ediția a IX-a -festivitate de premiere.	04.07.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	150
55.	Vizită la bibliotecă - Copiii de la CREȘTEM FRUMOS Alba Iulia -atelier de lectură și creație	01.08.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	20
56.	Vizită la bibliotecă -copiii de la Biserica Greco-Catolică Sf. Cruce Sebeș	07.08.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	30
57.	Festivalul „ARMONII ÎN SEBEȘ”	22.08.2025 - 31.08.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
58.	GEORGE BACOVIA (1881–1957) 144 ani de la naștere	17.09.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș,	



	-expoziție de carte		Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
59.	Lansare de carte „CĂLĂTORIE SPRE ALTĂDATA”- autor Iosif Cibu	16.10.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	80
60.	ȘCOALA VERDE - Vizita elevilor clasei a VIII-a de la Școala Gimnazială Apoldu de Sus și Liceul Tehnologic „Ilie Măcelariu” Miercurea Sibiului, împreună cu doamnele prof. Barbosa Steliana și Radu Andreea.	20.10.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	16
61.	ȘCOALA BOBOCILOR – Atelierele Toamnei de Poveste Ediția a VIII-a - participanți, copiii clasei Pregătitoare B și doamna prof. înv. primar Gatea Mihaela Aurora de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	21.10.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Generală Nr. 2 Sebeș	24
62.	ȘCOALA BOBOCILOR. -Atelierele Toamnei de Poveste -participanți, elevii clasei I A și clasei I B de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș, împreună cu doamnele prof. înv. primar Mărginean Valerica și Drumea Roxana.	22.10.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Generală Nr. 2 Sebeș.	44
63.	ȘCOALA BOBOCILOR. -Atelierele Toamnei de Poveste -participanți, elevii de la clasa I A și doamna prof. înv. primar Dănilă Ileana, de la Liceul German Sebeș.	23.10.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș,	20
64.	ȘCOALA BOBOCILOR. -Atelierele Toamnei de Poveste -vizionare film	24.10.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș,	200
65.	ȘCOALA BOBOCILOR. -Atelierele Toamnei de Poveste -vizionare film	29.10.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș,	230



			Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș,	
66.	<p>ȘCOALA BOBOCILOR. -Atelierele Toamnei de Poveste -participanți, copiii din grupa mijlocie, de la Grădinița cu Program Prelungit „Blauer Stern” Sebeș, împreună cu doamnele educatoare Pașca Agnes și Puțan Luciana.</p> <p>-elevii clasei a II-a C și doamna prof. învă. primar Zdrenghia Maria, de la Școala Gimnaziala Nr. 2 Sebeș.</p>	03.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Grădinița cu Program Prelungit „Blauer Stern” Sebeș, Școala Gimnaziala Nr. 2 Sebeș.	53
67.	<p>ȘCOALA BOBOCILOR. -Atelierele Toamnei de Poveste - participanți, copiii din clasa Pregătitoare D împreună cu doamna prof. învă. primar Muntean Carmina și elevii clasei a III-a C și doamna prof. învă. primar Alexandra-Ioana Boda-Olar, de la Școala Nr. 2 din Sebeș.</p>	04.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala Nr. 2 din Sebeș.	46
68.	<p>ȘCOALA BOBOCILOR. -Atelierele Toamnei de Poveste -participanți, preșcolarii de la Grădinița cu Program Prelungit „Blauer Stern” din Sebeș, însoțiți de doamnele educatoare Bebeșelea Roswita și Siffert Sabine, și elevii clasei a IV-a și doamna prof. învă. primar Boroica Maria, de la Liceul cu Program Sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș.</p>	05.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Grădinița cu Program Prelungit „Blauer Stern” Sebeș, Liceul cu Program Sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș.	70
69.	<p>ȘCOALA BOBOCILOR. -Atelierele Toamnei de Poveste -participanți, copiii din grupa mare de la Grădinița cu Program Prelungit nr. 4 Sebeș, însoțiți de doamnele educatoare Mutu Nicoleta și</p>	06.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Grădinița cu Program Prelungit nr. 4 Sebeș, Liceul German Sebeș.	54



	Trif Carla și elevii clasei a III-a A și doamna prof. înv. primar Chiriță Karin, de la Liceul German Sebeș.			
70.	Lansare de Carte -CÂND INIMA IUBEȘTE și LA BRAȚ CU VREMEA, autor Ana I. Borcea	06.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	40
71.	ȘCOALA BOBOCILOR. -Atelierele Toamnei de Poveste - participanți, copiii din Grupa mijlocie și doamnele educatoare Baciuc Anamaria și Maxin Iulia de la Grădinița P. P. "Copiilor Voioși" Sebeș și preșcolarii de la Grădinița cu Program Normal nr. 6 și Grădinița cu Program Prolungit nr. 4, însoțiți de doamnele educatoare.	07.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Grădinița P. P. "Copiilor Voioși" Sebeș, Grădinița cu Program Normal nr. 6 și Grădinița cu Program Prolungit nr. 4 din Sebeș.	75
72.	ȘCOALA BOBOCILOR. -Atelierele Toamnei de Poveste Finalul Ediției a VIII-a -participanți, preșcolarii de la Grădinița cu Program Prolungit nr. 3 Sebeș.	11.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Grădinița cu Program Prolungit nr. 3 Sebeș.	40
73.	Expoziție de carte tematică intitulată „1 DECEMBRIE 1918 – MOMENTUL CARE NE-A SCHIMBAT DESTINUL” - dedicată Zilei Naționale a României.	01.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
74.	Vizita elevilor clasei a IV-a A alături de doamna prof. înv. primar Mărginean Claudia, de la Școala Gimnazială „Mihail Kogălniceanu” Sebeș	01.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	17
75.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A PERSOANELOR CU DIZABILITĂȚI - atelier de lectură și creație la care au participat tinerii de la Centrul de zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Sebeș -	03.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Centrul de zi pentru Persoane Adulte cu Dizabilități Sebeș - Direcția de Asistență Socială Sebeș.	15



	Direcția de Asistență Socială Sebeș.			
76.	O POVESTE DE CRĂCIUN IX -participanți, copiii de la Școala „Duvlea Zdrenghea” Sebeșel, împreună cu doamnele învățătoare Ghenescu Monika, Drașovean Daniela și domnul învățător Ghenescu Ovidiu.	08.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Școala „Duvlea Zdrenghea” Sebeșel.	25
77.	„NINGE CU... FILME!” -vizionare film	08.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	180
78.	PE BUNICI SĂ-I COLINDĂM! -vizita bunicilor de la Căminul pentru Persoane Vârstnice Sebeș Direcția de Asistență Socială Sebeș. - momente artistice susținute de elevii clasei a III-a C de la Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș, cu doamna învățătoare Alexandra-Ioana Boda-Olar.	10.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș, Căminul pentru Persoane Vârstnice Sebeș, Direcția de Asistență Socială Sebeș, Școala Gimnazială nr. 2 Sebeș.	45
79.	Lansare de carte „SECRETUL BINE PĂSTRAT” – autor Laura Iviniș.	12.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Mun. Sebeș, Biblioteca Mun. „Lucian Blaga” Sebeș.	50
80.	SERATĂ CULTURALĂ ANIVERSARĂ – Ediția a VIII-a -participanți, membrii cenaclului literar „Lucian Blaga”, creatori și artiști plastici locali	15.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	100
81.	O POVESTE DE CRĂCIUN – Ediția a IX-a -atelier de lectură	15.12.2025 - 17.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	150
82.	Am primit colindători! -elevii de la Școala Gimnazială Meteș, însoțiți de doamnele învățătoare Guran Liliana și Șerbănescu Aurelia, Pr. Liviu Cîrcoană de la Presaca Ampoiului și Pr. Mihai Ursu de la Tăuț.	16.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	60



83.	ZIUA MINORITĂȚILOR NAȚIONALE DIN ROMÂNIA -„Cartea poveștilor de iarnă începe cu A fost o dată ca niciodată ... Es war einmal”	18.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	20
84.	„NINGE CU... FILME” -vizionare film educativ.	18.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	210
85.	Am primit colindători! Ancuța Stănuș și micii colindători	18.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Mun. Sebeș, Biblioteca Mun. „Lucian Blaga” Sebeș.	25
86.	„NINGE CU... FILME” -vizionare film educativ.	19.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Mun. Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	60
87.	„Un gând bun pentru Moș Crăciun” – scrisorile copiilor la bibliotecă	23.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Mun. Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
88.	CALENDARUL ADVENT AL CĂRȚILOR	05.12.2025 - 24.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
89.	Dezvoltarea sistemului informatic în Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș – întocmirea bazei de date electronice și informatizarea colecțiilor bibliotecii prin sistemul TINREAD	Proiect permanent	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
90.	Dezvoltarea și organizarea „Catalogului fondului documentar Blaga”	Proiect permanent	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	
91.	Lansări de carte „Invitație la lectură!” „Cartea din raft!” (Recenzii și prezentări de carte)	Proiect permanent	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biblioteca Municipală „Lucian Blaga” Sebeș.	



Utilizatori: 6.474 (la 31.12.2025) - 512 cititori noi

Vizitatori bibliotecă (persoane care au utilizat serviciile bibliotecii): 20.015;

Tranzacții: 20.124 (20021 cărți împrumutate, 103 periodice împrumutate);

Participanți la proiecte și programe educative: 3.908 persoane (elevi și adulți);

Volume intrate în colecția bibliotecii: **2679 bucăți**, din care:

- **1206 achiziție** (în valoare de 42305,79 lei)
- **1473 donație**

Volume scoase din inventar la casare: 275 bucăți.

- 150 bucăți volume de carte în valoare de 159.19 lei, casare în conformitate cu Art.40 alin (2) din LEGEA BIBLIOTECILOR nr. 334/2002;
- 125 bucăți volume de carte în valoare de 1632.57 lei, casare în conformitate cu Art.51 alin (1) din LEGEA BIBLIOTECILOR nr. 334/2002.

COMPARTIMENTUL CASA DE CULTURĂ

Nr. crt.	Denumire activitate	Data	Parteneri	Nr. participanți
1.	80 DE ANI DE LA DEPORTAREA ETNICILOR GERMANI ÎN URSS - moment de reculegere la memorialul victimelor regimului comunist din Sebeș - proiecție film documentar „ Călătorie de coșmar”/„Die Alptraumreise”.	14.01.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	60
2.	ZIUA CULTURII NAȚIONALE -moment omagial la statuia poetului Mihai Eminescu. - piesă de teatru „Poezia destinului” susținută de trupa Gepetto coordonator prof. Lavinia Donose.	15.01.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	150
3.	EXPOZIȚIE COLUMBOFILĂ LA SEBEȘ	31.01-02.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Asociația C.P.V.O.G.P.A.C. Mülbach 2008	300
4.	Spectacol teatru: DRAGOSTEA DUREAZĂ 8 ANI.	07.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul	120



			Local al Municipiului Sebeș, Teatrul Metropol.	
5.	Stand up comedy- Anisia Gafton	23.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	80
6.	Concert LEGENDA CONTINUĂ – PAUL CIUCI COMPACT	28.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	400
7.	Serată culturală: RADU STANCA, REPER CULTURAL ÎN VIAȚA SEBEȘULUI NATAL -moment artistic susținut de membrii Asociației Laudă semințelor...” coordonată de Bogdan Turcu	05.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș Asociația „Laudă semințelor...”	50
8.	Stand up comedy: GENERAȚIA CHIX -Dan Badea	06.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	90
9.	TĂRGUL MĂRȚIȘORULUI Ediția a VIII-a -moment artistic susținut de Fanfara din Petrești, Școala de muzică „DoReMi” a Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș și Clubul Copiilor.	07.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș,Fanfara din Petrești, Școala de muzică „DoReMi” și Clubul Copiilor.	200
10.	Piesa de teatru -CAPRA CU TREI IEZI	10.03.2035	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Teatrul de păpuși „Prichindel” Alba Iulia.	900
11.	Concert: MAMA – susținut de Paula Hriscu	12.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	500
12	Spectacol de magie – ARTA MAGICĂ A CIRCULUI	15.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	100
13.	Stand-up comedy Sorin Pârcălab.	17.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	280
15.	ZILELE FRANCOFONIEI Festival-concurs „Echos français dans notre ville” Ediția a III-a	19.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Liceul cu program Sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș, Școala Gimnazială Săsciori-structura Loman, Școala Gimnazială	250



			Săsciori, Liceul Tehnologic „Alexandru Domșa” Alba Iulia.	
16.	Spectacol Teatru pentru copii „PATRULA CĂȚELUȘILOR”	22.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Teatru Galați.	300
17.	ZIUA MONDIALĂ A TEATRULUI Spectacol de teatru „Cristofor Columb”- susținut de trupa „Masca” coordonator prof. Lavinia Donose.	27.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	450
18.	Conferință – „UN DECALOG AL VIEȚII DUHOVNICEȘTI” -susținută de pr. Sabin Vodă.	29.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Organizația Tinerilor de pe Valea Sebeșului.	70
19.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A RROMILOR Festivalul Județean „AMARE RROMA” ediția a-II-a.	08.04.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	300
20.	Concursul Interjudețean „MICII ECOLOGIȘTI” ediția a VIII-a	16.04.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș. Inspectoratul Școlar Județean Alba, Clubul Copiilor Sebeș, Ocolul Silvic Sebeș R.A., Asociația GISAS.	120
21.	Festivitatea de premiere a etapei naționale a Olimpiadei de Limba și Literatură Germană Maternă	25.04.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Liceul German Sebeș.	50
22.	Festivalul de muzică ușoară și folk "UNIVERSUL COPILĂRIEI", ediția a XI-a.	25.04.2025 -26.04.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	250
23.	Expoziție de pictură	29.04.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Direcția de Asistență Socială Sebeș, Liceul Tehnologic Sebeș.	40
24.	"1 MAI CU FANFARA PETREȘTI"	01.05.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	800
25.	Stand up comedy „TENSIUNI”- Sorin Pârcălab	05.05.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	130



26.	Festivalul de Teatru „Lucian Blaga”	17.05.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Palatul Copiilor Alba.	400
27.	FESTIVALUL INTERNAȚIONAL „LUCIAN BLAGA” EDIȚIA A XLV-A	23.05.2025 - 25.05.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	aprox. 3.000
28.	Serată muzicală- pianista Chiyo Hagiwara si soprana Melinda Samson.	23.05.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	90
29.	Spectacol de teatru „Viața mea din flori”.	24.05.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	100
30.	Spectacol de gală: Corul Național de Cameră „Madriga-Marin Constantin” dirijat de Anna Ungureanu.	25.05.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	400
31.	Carl Filtsch-omagiul muzical -concert de pian susținut de pianista japoneză Chiyo Hagiwara	28.05.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	100
32.	Spectacol de teatru „Trăistuța cu povești”	29.05.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	400
33.	ZIUA EROILOR	29.05.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	
34.	SĂRBĂTOAREA COPILĂRIEI, LA SEBEȘ -spectacol de teatru „Vrăjitorul din Oz” - Spectacol cu Școala de muzică „DoReMi” și Alexandra Pamfilie, Trupa de Dansuri Săsești, Clubul Copiilor Sebeș, Momente De Magie Cicloaventura Spuma Party & Dj Party pentru copii.	01.06.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	aprox. 2.000
35.	Spectacol de teatru „Romeo and Juliet” – susținut de trupa de teatru „Pied Piper”, coordonator prof. Lavinia Donose.	05.06.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Trupa de Teatru „Pied Piper”	150
36.	FUN TO FLY	07.06.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	250
37.	Reguli de Circulație – Interact Sebeș.	10.06.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	200



38.	Concursul județean „KALOKAGATHIA” dedicat preșcolarilor	12.06.2024	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș Liceul Tehnologic Sebeș prin Grădinița cu Program Prolungit nr. 2, Inspectoratul Școlar Județean Alba, Clubul Copiilor Sebeș, Asociația Gisas	200
39.	Turneul Internațional Stradivarius 2025 „RAPSODIILE”	17.06.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	200
40.	Concursul de Pian „Carl Filtsch” - Ediția XXIX „DE LA SEBEȘ LA VIENA”	13.07.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	80
41.	Festivalul „ARMONII ÎN SEBEȘ”	22.08.2025 - 31.08.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	aprox. 5.000
42.	Proiecție cinematografică: „OZI, VOCEA PĂDURII” „PROFESORUL CARE A PROMIS MAREA”	22.08.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	100
43.	Proiecție cinematografică: „ÎN NUMELE PĂMÂNTULUI”	23.08.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	60
44.	Spectacol de teatru: „DON QUIJOTE”	24.08.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	430
45.	„CĂRĂBUȘUL DE ARAMĂ” -lecturi și activități pentru copii.	26.08.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	300
46.	„ARMONIA ARTELOR” -salon literar și întâlnire cu artele plastice. - proiecție cinematografică „CU DRAG VAN GOGH”	26.08.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	200
47.	COPIII ÎN ARMONIA ORAȘULUI – activități creative pentru copii	27.08.2028	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	120
48.	Concert extraordinar cu muzică din filme- dirijor Remus Grama	28.08.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	500
49.	Festivitatea de premiere a cuplurilor care aniversează 50 de ani de căsătorie. -concert susținut de Gheorghe Gheorghiu și Cooperativa 9.	29.08.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	400



50.	Concerte susținute de artiști și trupe locale.	30.08.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	350
51.	Festivalul „TRADIȚII LA PETREȘTI”	06.09.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	250
52.	„VORBESC CU ÎNCREDERE!” -invitați -Trupa „Masca” - Rareș Nazarie -artist mim - coordonator prof. Lavinia Donose.	11.09.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	150
53.	Expoziție Națională de Arte Vizuale „CONVERGENȚE” Ediția a III-a -curator Dori Susan - moment muzical Corina Ofelia Corpodean, Andrada Cinăzan.	22.09.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Artrrad Valea Frumoasei.	50
54.	Expoziție de încheiere a Taberei de Pictură, Grafică și Desen 2025	25.09.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Artrrad Valea Frumoasei.	40
55.	ZIUA INTERNAȚIONALĂ A PERSOANELOR VÂRSTNICE	06.10.2025 - 07.10.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	1.100
56.	Spectacol de Teatru - „CARTEA JUNGLEI” SUSȚINUT DE Trupa „Masca” coordonator Lavinia Donose.	09.10.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	200
57.	„Ziua Dascălului Transilvănean” Ediția a XXXIV-a	12.10.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	30
58.	Spectacol de teatru pentru copii	16.10.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	100
60.	Spectacol de teatru pentru copii „ORESTEIA” susținut de trupa de teatru „GEPETTO” – coordonator prof. Lavinia Donose.	23.10.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Trupa de teatru „GEPETTO”	120
61.	ZIUA ARMATEI	25.10.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	
62.	- Simpozionul „LUCIAN BLAGA - OMUL, OPERELE, BANCNOTELE” – participare la Cluj-Napoca - Lansarea primei monede colorate din România dedicate lui Lucian Blaga, la 130 de ani de la naștere.	27.10.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	



63.	Concert Rock „RIFF Acoustic”	31.10.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș,	100
64.	Serată muzicală „LUMINA UITATĂ A ROMANTISMULUI – LUMEA LUI JOSEF FILTSCH (1813-1894)” – susținută de artista niponă Chyio Hagiwara	03.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș,	160
65.	Spectacol pentru copii	05.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș,	200
66.	Balul Bobocilor Liceul German Sebeș	06.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș,	250
67.	Spectacol de Teatru „FRANKENSTEIN” – susținut de trupa de teatru „Pied Piper”	07.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș,	100
68.	Balul Bobocilor Liceul cu program Sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș	21.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Liceul cu program Sportiv „Florin Fleșeriu” Sebeș	350
69.	Balul Bobocilor Liceul Tehnologic Sebeș	27.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Liceul Tehnologic Sebeș.	350
70.	„AMBASADORII UNIRII” - spectacol de tradiții realizat în parteneriat cu Clubul Copiilor Sebeș	30.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Clubul Copiilor Sebeș.	237
71.	Paradă militară și Parada Portului Popular – cu prilejul Zilei Naționale a României	30.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	700
72.	TÂRGUL DE CRĂCIUN 2025 - deschidere -moment artistic susținut de Fanfara din Petrești, Școala de muzică „DoReMi” și Alexandra Pamfilie, Ancuța Stănuș și micii colindători, Trupa de Dansuri Săsești, Ordinul Scutierilor de Mühlbach.	05.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	500



73.	Concertul de colinde tradiționale „ÎMBUCURĂ-TE OM BUN! – susținut de Organizația Tinerilor de pe Valea Sebeșului.	07.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Organizația Tinerilor de pe valea Sebeșului.	500
74.	Expoziție Eugen Măcinic- vernisaj	08.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	56
75.	GALA OAMENILOR DE AFACERI Conferința „Evoluții economice în 2026: ce urmează pentru România? Prognoze, scenarii și recomandări pentru decidenți publici și privați”. Invitați: lect. univ. dr. Adrian T. Mitroi și Mihai Buia	09.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	100
76.	Serbarea Grădiniței Nr. 2 Sebeș	10.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Grădinița Nr. 2 Sebeș	80
77.	Concertul de Crăciun al trupelor locale - Dublu Click, Loutfire, Alexandra Pamfilie și Alfred Dahinten, Red Ravine, Nexxt Band, Vasi Berki Band. -prezentatori Ana Filimon și Dacian Tărăță	10.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	40
78.	EXCELENȚA ÎN EDUCAȚIE. Gala de premiere a elevilor merituoși ai Sebeșului	11.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	600
79.	Spectacol de teatru „HOȚ SĂ FII NOROC SĂ AI!”	11.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	100
80.	Serbarea Grădiniței Nr. 2 Sebeș	12.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	70
81.	Expoziție personală Camelia Neagu Zurman „FRAGMENTA UTOPICA” Fuziuni artistice: Grafică, Pictură și Inserții Tech -moderatori: drd. Nadia-Diana Arsin, dr. Radu Totoianu, Dori Susan. -recital muzical susținut de Daniel Ioan Roman.	15.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	80
82.	Balul Bobocilor Colegiul Național „Lucian Blaga” Sebeș	16.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș,	300



			Colegiul Național „Lucian Blaga” Sebeș.	
83.	Serbarea Grădiniței nr. 4	16.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	50
84.	Serbarea Grădiniței „Busy Angels”	17.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Grădinița „Busy Angels”	60
85.	Serbarea Grădiniței Nr. 2 Sebeș	17.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Grădinița Nr. 2 Sebeș.	70
86.	Spectacol muzical de Crăciun – susținut de Școala de muzică „DoReMi”, coord. de prof. Alexandra Pamfilie	17.10.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Școala de muzică „DoReMi”.	80
87.	Serbare Școala Generală nr.2	18.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	78
88.	Spectacolul de Crăciun al Clubului Copiilor Sebeș	18.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	300
89.	Spectacol Extraordinar de Colinde - susținut de ȘTEFAN HRUȘCĂ	20.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	500
90.	Spectacol de Colinde - susținut de Biserica Penticostală „Eben-Ezer” Sebeș	21.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	450
91.	Serbarea Grădiniței „Heidi”	22.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	50
92.	Serbarea Grădiniței „Mirela”	22.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	50
93.	„CRĂCIUNUL ÎN CULORILE COPILĂRIEI” – Gala micilor artiști plastici ai orașului. - Coord. Dori Susan și Eugen Măcinic	22.12.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	120
ALTE EVENIMENTE GĂZDUITE DE CASA DE CULTURĂ				
1.	Evanghelizare – (sală închiriată)	25.01.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	250



2.	Conferință biblică- (sală închiriată)	09.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	80
3.	Evangelizare Martorii lui Iehova	15.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	
4.	Evangelizare Martorii lui Iehova	16.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	
5.	Conferință Pompieri Sebeș.	17.02.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	
6.	Conferință Centrul de zi Sebeș	03.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	30
7.	Dezbatere Publică- Bugetul Municipiului Sebeș aferent anului 2025 și portofoliul de investiții publice.	10.03.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	250
8.	Consultații oftalmologie	09.04.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	
9.	„Comemorarea morții lui Iisus” Martorii lui Iehova	12.04.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	
10.	Evangelizare Martorii lui Iehova	13.04.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	
11.	Consultații oftalmologie	13.05.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	
12.	Festivitate de Încheiere an Școlar- Liceul German Sebeș	04.06.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Liceul German Sebeș.	180
13.	Festivitate de absolvire Școala postliceală de asistenți medicali „Henri Coandă” Sebeș	06.06.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	80
14.	Serbare grădinița „Heidi”	13.06.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Grădinița „Heidi”.	50
15.	Evangelizare Biserica Penticostală Călnic.	14.06.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biserica Penticostală Călnic.	400



16.	Serbare Grădinița Nr. 2 Sebeș	16.06.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Grădinița Nr. 2 Sebeș.	67
17.	Serbare Grădinița Nr. 2 Sebeș	18.06.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Grădinița Nr. 2 Sebeș.	70
18.	Serbare Grădinița Nr. 2 Sebeș	19.06.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Grădinița Nr. 2 Sebeș.	70
19.	Serbare Grădinița „Swimmy”	26.06.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Grădinița „Swimmy”.	50
20.	Consultații oftalmologie	12.09.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	
21.	Stand-up comedy – ”NIMIC SUBTIL” cu Bordea și Corcea.	20.09.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș	200
22.	Conferință Biblică.	21.09.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	90
23.	Conferința de Tineret „Echilibru personal”	27.09.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Biserica Penticostală Eben-Ezer Sebeș	70
24.	Consultații oftalmologice	14.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	
25.	Conferință Biblică	22.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	500
26.	Evangelizare Martorii lui Iehova	23.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	60
27.	Consultații oftalmologie	27.11.2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	
28.	Cursuri de muzică populară prof. Ancuța Stănuș -sală închiriată	2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș.	



ATELIERE VOCAȚIONALE

1.	Repetiții Școala de muzică „DO RE MI” – Cursuri gratuite pentru copii de: chitară, pian, ukulele, canto, tobe	Ianuarie - Decembrie 2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului Sebeș, Corul „DoReMi” Sebeș.	
2.	Întâlniri seminar de limba engleză prin lectură și joc de rol	Ianuarie - Decembrie 2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului	
3.	Ateliere de creație și interpretare literară pentru copii	Ianuarie - Decembrie 2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului	
4.	Întâlniri Cenaclu literar „Lucian Blaga” Sebeș	Ianuarie - Decembrie 2025	Centrul Cultural „Lucian Blaga” Sebeș, Primăria și Consiliul Local al Municipiului	

Nadia-Diana Arsin,

Directorul Centrului Cultural „Lucian Blaga” Sebeș